



АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 18 листопада 2022р.

№ 239

**Про видачу свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2001 року №177 «Про врегулювання питань щодо забезпечення захисту майнових прав селян у процесі реформування аграрного сектору економіки» (із внесеними змінами), враховуючи роз'яснення надані в листі Міністерства аграрної політики України №37-258-3-11/3923 від 05.05.2001 «Щодо порядку видачі обліку та погашення свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)» та рішення двадцять четвертої сесії Андрушівської міської ради восьмого скликання від 20.09.2022р. №8 «Про делегування повноважень виконавчому комітету міської ради щодо реєстрації та видачі свідоцтва на право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)», розглянувши заяву Маліновського Вадима Ігоровича за вх.М№05-40/457 від 28.10.2022 року про видачу свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат), враховуючи договір купівлі-продажу, виконавчий комітет Андрушівської міської ради

**В И Р І Ш У Є :**

1. Видати Маліновському Вадиму Ігоровичу свідоцтво про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства «Надія» с. Зарубинці на суму 9332,00 грн. (дев'ять тисяч триста тридцять дві грн. 00 коп.).

2. Начальнику відділу економічного розвитку та інвестицій апарату Андрушівської міської ради та її виконавчого комітету Михайлу ЛЯШУКУ забезпечити виготовлення нового свідоцтва про право власності на майновий пай (майновий сертифікат) Маліновському Вадиму Ігоровичу на суму 9332,00

грн. (дев'ять тисяч триста тридцять два грн. 00 коп.), анулювати свідоцтво про право власності на майновий пай (майновий сертифікат) ЖИ-, №015086 виданий Зарубинецькою сільською радою Ящук Ользі Миколаївні, про що зробити запис у книзі обліку свідоцтв про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства. Оформлене свідоцтво зареєструвати у книзі обліку свідоцтв про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства.

3. Міському голові підписати та засвідчити гербовою печаткою свідоцтво про право власності на майновий пай (майновий сертифікат) Маліновському Вадиму Ігоровичу на суму 9332,00 грн. (дев'ять тисяч триста тридцять два грн. 00 коп.).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Демченка С.Д.

В.о.міського голови  
секретар ради

Ольга ПРОКОПЕНКО

Додаток  
до рішення виконкому  
Андрушівської міської ради  
18 листопада 2022р. № 239

СПИСОК  
свідоцтв про право власності на майновий пай (майновий сертифікат)  
КСП «Надія» с.Зарубинці

№ п/п	№ свідоцтва	П.І.Б. власника свідоцтва	Розмір майнового паю, грн.
1	ЖИ-6 №015086	Ящук Ольга Миколаївна	9332,00
<b>Разом:</b>			<b>9332,00</b>

---